



IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTOS

DE CORVERA DE ASTURIAS

ANUNCIO. Rectificación de error en la publicación de las bases del concurso-oposición para la provisión de una plaza de Operario.

Anuncio

Advertido error en la publicación de la Resolución de fecha 15 de diciembre de 2013, insertada en el *Boletín Oficial del Principado de Asturias* número 297, de 26 de diciembre de 2013, se procede a formular la oportuna corrección: Base Tercera: Solicitudes, *donde dice* "... en el plazo de diez 20 días...", *debe decir*, "20 días".

En Corvera de Asturias, a 26 de diciembre de 2013.—El Secretario.—Cód. 2013-23902.